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Δηλώσεις επικινδυνότητας: 
•Επιβλαβές για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. 
•Περιέχει indoxacarb.
Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση. 

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
•Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον.
•Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις ως 
επικίνδυνο απόβλητο.
Μέτρα μετριασμού κινδύνου: Για τον περιορισμό της μόλυνσης του περιβάλλοντος, 
εφαρμόστε το προϊόν το πολύ μία φορά το μήνα χωρίς να υπερβείτε τις έντεκα 
εφαρμογές το χρόνο.
Ειδικές πιθανές άμεσες ή έμμεσες επιδράσεις και οδηγίες α' βοηθειών:
Εισπνοή: Μεταφέρετε το θύμα στον καθαρό αέρα και αφήστε το να ξεκουραστεί σε 
θέση άνετη για αναπνοή. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή εάν εμφανιστούν 
συμπτώματα και/ ή έχουν εισχωρήσει μεγάλες ποσότητες. Επαφή με το δέρμα: 
Αφαιρέστε τα μολυσμένα ρούχα και παπούτσια. Πλύνετε το μολυσμένο δέρμα με 
σαπούνι και νερό. Εάν εμφανιστούν συμπτώματα, επικοινωνήστε με το κέντρο 
δηλητηριάσεων. Επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό, 
ανασηκώνοντας περιστασιακά τα άνω και κάτω βλέφαρα. Εάν είναι δυνατόν ελέγξτε 
και αφαιρέστε τυχόν φακούς επαφής. Συνεχίστε να ξεπλένετε με χλιαρό νερό για 
τουλάχιστον 10 λεπτά. Ζητήστε ιατρική βοήθεια εάν παρουσιαστεί ερεθισμός ή 
διαταραχή της όρασης. Κατάποση: Ξεπλύνετε το στόμα με άφθονο νερό. 
Επικοινωνήστε με το κέντρο δηλητηριάσεων. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή εάν 
εμφανιστούν συμπτώματα και/ή έχουν καταποθεί μεγάλες ποσότητες. Σε περίπτωση 
μειωμένης συνείδησης, τοποθετήστε το άτομο σε θέση ανάνηψης και ζητήστε αμέσως 
ιατρική συμβουλή. Μην δίνετε υγρά και μην προκαλείτε εμετό. 
Διατηρήστε διαθέσιμο το δοχείο ή την ετικέτα.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777

Ακριβής περιγραφή της εγκεκριμένης χρήσης:
Το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την καταπολέμηση / έλεγχο των κατσαρίδων σε 
εσωτερικούς χώρους και εξωτερικούς χώρους και για έλεγχο ασημόψαρων σε εσωτερικούς 
χώρους, μόνο για εντοπισμένη εφαρμογή σε επιφάνειες.
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Έλεγχος κατσαρίδων σε εσωτερικούς 
και εξωτερικούς χώρους και έλεγχος 
ασημόψαρων σε εσωτερικούς χώρους.



Στόχοι (συμπεριλαμβανομένου του σταδίου ανάπτυξης):
•Νύμφες και ακμαία (Blattodea, Βλαττοειδή). Γερμανική κατσαρίδα – Blatella germanica, 
Αμερικάνικη κατσαρίδα – Periplaneta Americana, Ανατολική κατσαρίδα – Blatta orientalis. Πεδίο 
εφαρμογής: Εσωτερικοί – Εξωτερικοί χώροι (μέσα και γύρω από κατοικίες, βιομηχανικές 
εγκαταστάσεις, γραφεία, αποθήκες, επαγγελματικές κουζίνες, νοσοκομεία, σχολεία, οίκους 
ευγηρίας, ξενοδοχεία, λεωφορεία, τρένα, εγκαταστάσεις αερομεταφορών και επαγγελματικές 
εγκαταστάσεις). Μέθοδος εφαρμογής: Ετοιμόχρηστο δόλωμα. Δόση και συχνότητα 
εφαρμογής: 0.2 έως 0.5 γραμμάρια προϊόντος ανά τετραγωνικό μέτρο που αντιστοιχούν σε: •2 
έως 5 σημεία (μικρές σταγόνες) δόλωσης. Σε περιπτώσεις έντονων προσβολών ή σε εξαιρετικά 
ρυπαρές συνθήκες, όπου κυριαρχούν η Ανατολική και η Αμερικάνικη κατσαρίδα συνιστάται η 
εφαρμογή μεγαλύτερης δόσης του σκευάσματος •1 σημείο δόλωσης (μεγάλη σταγόνα) ή •1 
λεπτή γραμμή δολώματος μήκους έως 5 εκ ανά τετραγωνικό μέτρο. Όταν το προϊόν 
εφαρμόζεται σε σημεία, η διάμετρος κάθε σταγόνας μπορεί να είναι: (α) 5mm που αντιστοιχεί σε 
βάρος σταγόνας 0.1g περίπου (μικρή σταγόνα). (β) 10 mm που αντιστοιχεί σε βάρος σταγόνας 0.4 
g περίπου (μεγάλη σταγόνα) Όταν το προϊόν εφαρμόζεται σε λεπτή γραμμή το πλάτος της 
γραμμής θα είναι 3 mm και το βάρος 0.35 g περίπου για γραμμή 5 εκατοστών). Επίσης, το προϊόν 
μπορεί να τοποθετείται στο εσωτερικό δολωματικών σταθμών, με σκοπό να μην έχουν πρόσβαση 
σε αυτό παιδιά ή ζώα μη στόχοι.
•Ασημόψαρα (Lepisma saccharina) νεαρά άτομα και ακμαία. Πεδίο χρήσης: Εσωτερικοί χώροι 
(εφαρμογή μόνο σε επιφάνειες). Μέθοδος εφαρμογής: Δολωματική εφαρμογή σε: •Σημεία 
(σταγόνες γέλης μόνο για επιφάνειες) •Δολωματικούς σταθμούς. Δόση και συχνότητα 
εφαρμογής: Εφαρμόστε 0.2 έως 0.5 γραμμάρια προϊόντος ανά τετραγωνικό μέτρο, με μέγιστο 
αριθμό 11 εφαρμογών ετησίως, που αντιστοιχούν σε: •2 έως 5 σημεία (μικρές σταγόνες) 
δόλωσης •1 σημείο δόλωσης (μεγάλη σταγόνα) ή •1 λεπτή γραμμή δολώματος μήκους έως 5 
εκ ανά τετραγωνικό μέτρο. Αυξήστε το ποσοστό εφαρμογής έως και 0.5 γρ δολώματος ανά 
τετραγωνικό μέτρο ανάλογα με την έκταση της προσβολής και τα είδη που απαντώνται. Όταν 
το προϊόν εφαρμόζεται σε σημεία, η διάμετρος κάθε σταγόνας μπορεί να είναι: (α) 5mm που 
αντιστοιχεί σε βάρος σταγόνας 0.1g περίπου (μικρή σταγόνα). (β) 10 mm που αντιστοιχεί σε 
βάρος σταγόνας 0.5 g περίπου (μεγάλη σταγόνα). Όταν το προϊόν εφαρμόζεται σε λεπτή 
γραμμή το πλάτος της γραμμής θα είναι 3 mm και το βάρος 0.35 g περίπου (για γραμμή 5 
εκατοστών). Για εφαρμογή σε δολωματικούς σταθμούς: Στο θάλαμο του δολωματικού σταθμού 
εφαρμόστε ποσότητα δολώματος τουλάχιστον 0,2 γρ. και έως 0.5 γρ. ανά τετραγωνικό μέτρο.

Μέτρα μετριασμού κινδύνου ανά χρήση:
Για χρήση σε εξωτερικούς χώρους, εφαρμόστε το πολύ μία φορά το μήνα και λιγότερο από 
έντεκα φορές το χρόνο, χωρίς να υπερβαίνετε το ποσοστό εφαρμογής των 10 γρ. προϊόντος 
ανά κατοικία ή τα 20 γρ. για λοιπούς τύπους κτιρίων.

Οδηγίες χρήσης ανά χρήση:
Οι θέσεις δόλωσης θα πρέπει να επιθεωρούνται κάθε 7-14 ημέρες για να ελέγχεται η 
κατανάλωση τους και να εφαρμόζονται εκ νέου εάν χρειάζεται.

Οδηγίες χρήσης:
Να χρησιμοποιείται μόνο από επαγγελματίες χρήστες. Να συμμορφώνεστε με τις οδηγίες 
χρήσης. Εφαρμόστε το προϊόν μακριά από το απευθείας ηλιακό φως ή πηγές θερμότητας (π.χ, 
μην το τοποθετείτε κάτω από καλοριφέρ). Πριν από την εφαρμογή, απομακρύνετε όλες τις 
φυσικές πηγές τροφής από την περιοχή που εμφανίζεται η προσβολή, ώστε να ενθαρρύνετε 
την κατανάλωση του δολώματος. Υιοθετήστε μεθόδους ολοκληρωμένης διαχείρισης εχθρών, 
όπως ο συνδυασμός χημικών, φυσικών μεθόδων καταπολέμησης και άλλων μέτρων για τη 
δημόσια υγεία, λαμβάνοντας υπόψη τις τοπικές ιδιαιτερότητες (κλιματικές συνθήκες, 
είδη-στόχοι, συνθήκες χρήσης κ.λπ.). Χρησιμοποιήστε προϊόντα που περιέχουν δραστικές 
ουσίες με διαφορετικό τρόπο δράσης, (για την αποφυγή εμφάνισης ανθεκτικών ατόμων στον 
πληθυσμό). Να μη χρησιμοποιείτε το προϊόν σε περιοχές όπου υπάρχει υποψία ή έχει 
τεκμηριωθεί ανθεκτικότητα στη(τις) δραστική(ές) ουσία(ες) που περιέχεται σε αυτό το προϊόν. 
Ενημερώστε τον κάτοχο της έγκρισης σε περίπτωση που η εφαρμογή είναι αναποτελεσματική. 
Εφαρμόστε το προϊόν σε περιοχές που δεν πραγματοποιείται υγρό καθάρισμα (π.χ. 
σφουγγάρισμα) ή σε περιοχές που δεν υπάρχει πιθανότητα να βραχούν (σε σημεία 
προστατευμένα από βροχή). Να μην το εφαρμόζετε μέσα ή γύρω από τις αποχετεύσεις.Για 
χρήση αποκλειστικά σε χώρους που δεν είναι προσβάσιμοι σε βρέφη, παιδιά, ζώα συντροφιάς 
και ζώα μη στόχους. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε επιφάνειες που μπορεί να έρθουν σε επαφή 
με τρόφιμα που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση ή για ζωοτροφή, εργαλεία 
διαχείρισης τροφίμων ή επιφάνειες επεξεργασίας τροφίμων. Να φοράτε προστατευτικό 
εξοπλισμό για να αποφύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Μετά το πέρας της 
εφαρμογής, σκουπίστε τα υπολείμματα του προϊόντος με χαρτί κουζίνας και φροντίστε για την 
ορθή διάθεση του χρησιμοποιημένου χαρτιού.

Οδηγίες για την ασφαλή διάθεση του προϊόντος και του περιέκτη του:
Απορρίψτε τα φυσίγγια, τους δολωματικούς σταθμούς και τις συσκευασίες στο τέλος της 
επεξεργασίας στα απορρίμματα. Σκουπίστε το προϊόν που έχει τυχόν χυθεί ή περισσέψει στο 
τέλος της εφαρμογής με χαρτί κουζίνας και πετάξτε το στα απορρίμματα. Να μην καθαρίζετε τα 
φυσίγγια και τους δολωματικούς σταθμούς ανάμεσα στις εφαρμογές. Να μην 
επαναχρησιμοποιείτε ή συμπληρώνετε με δόλωμα τα φυσίγγια. Τα άδεια φυσίγγια πρέπει να 
απορρίπτονται με ασφαλή τρόπο υπό την ευθύνη του κατόχου. Να μην απορρίπτετε το 
αχρησιμοποίητο προϊόν στο έδαφος, σε υδάτινες διαδρομές, σε σωλήνες (νεροχύτης, 
τουαλέτες…) αλλά ούτε και στις αποχετεύσεις. Απορρίψτε το αχρησιμοποίητο προϊόν, τη 
συσκευασία του και όλα τα άλλα απορρίμματα, σύμφωνα με τους εθνικούς κανονισμούς.

Συνθήκες αποθήκευσης και διάρκεια ζωής του προϊόντος υπό κανονικές συνθήκες 
αποθήκευσης:
Χρονική διάρκεια αποθήκευσης: 3 χρόνια. Προστατέψτε από το φως. Προστατέψτε από τον 
παγετό. Το προϊόν αποθηκεύεται στην αρχική του συσκευασία σε κλειδωμένο, ξηρό χώρο 
μακριά από παιδιά και ακραίες συνθήκες θερμοκρασίας.


